
Rwanda - Uganda
Průnik do opravdového srdce Afriky. Visuté lávky v korunách velikánů panenského pralesa.
Nezapomenutelné safari ve Rwandě v NP Akagera. Magické pohoří Virunga. Winston Churchill
nazval Ugandu nejkrásnější perlou Afriky. Nepřeháněl! Unikátní setkání s horskými gorilami. Lodní
safari v NP Queen Elizabeth - zvířata na dosah ruky. Největší koncentrace hrochů na kanálu
Kazinga. Šimpanzi v primárním pralese. Čajové a kávovníkové plantáže. Tepající rytmy
nejpůvodnější Afriky.

1. den
Letecky do Rwandy. Malá a dnes idylická země má hory výšky Mt. Blancu, orchideje, bujnou džungli, kuriózní opice,
magická jezera.

2. den
Kontrasty hlavního města Kigali. Společná káva v Hôtelu des Mille Collines známého z filmu Hotel Rwanda. Memoriál
genocidy v roce 1994 je citlivou sondou do duše. Odjezd do NP Akagera – největšího parku na území Rwandy.
Různorodá krajina, porosty akácií, otevřené travnaté pláně a skalní pahorky, také však mokřady a jezera napájená
řekou Akagera. Nocleh v blízkosti NP Akagera.

3. den
Unikátní safari v NP Akagera. Setkání se slony, buvoly, antilopami (oblast výskytu největší antilopy na světě
antilopy losí), hyenami. Park je i domovem leopardů a lvů. NP Akagera patří k nejlepším místům na pozorování
ptáků v Africe, žije tu asi 530 druhů ptáků! Návrat do Kigali.   

4. den
Přes městečko Gitarama, místo vyhlášení republiky. Královské Butare, původní hlavní město Rwandy - Urundi.
Nezapomenutelné národní muzeum. Královský palác plný atrakcí. 

5. den
Fakultativně NP Nyungwe (znamená magický). 1050 druhů rostlin, 200 orchidejí, 250 endemitů, 85 savců, 278
ptáků, 38 plazů, 120 motýlů, unikátních 13 druhů primátů. Největší horský primární prales východní a střední Afriky
dává 70% vody Rwandě, tvoří horský předěl řek Nil a Kongo. Výprava do nejvyšších pater džungle. Stromové lávky
zavěšené až 70 metrů nad zemí, výjimečné sledování života v korunách stromů je neopakovatelným zážitkem.

6. den
Cestu nad jezerem Kivu považovali i Hanzelka a Zikmund za nejkrásnější trasu. Letovisko Kibuye a pláže jezera
Kivu. Přístavní život a vodní radovánky, bujná zeleň, pohoda pláží. Fakultativně možnost plavby lodí na dva ostrůvky,
pozorování kaloňů a krmení kočkodanů. Romantická večeře z darů jezera.

7. den
Cesta podél jezera Kivu s výhledy na jezero. Přejezd na hranici Ugandy. Vesnička Kisoro.
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8. den
Magická přítomnost parků Virunga (UNESCO) a Mgahinga. S ozbrojeným doprovodem vyrazíme džunglí za
světovým unikátem – horskými gorilami. Největší primáti světa. Mrazivé setkání, které vyráží dech. Životní zážitek,
který zamává každým. Zalije vás pocit nadšení, že jste nic silnějšího nezažili! Na světě jich žije už jen přes devět set.
Možnost pozorovat divoká zvířata téměř na dosah ruky. Nocleh v Kisoro.  

9. den
Přejezd k NP Queen Elizabeth na hranu velké příkopové propadliny, pod námi se v rovinaté savaně lesknou jezera
George a Edward a v dálce se táhne hřeben třetího nejvyššího pohoří Afriky - měsíčních hor neboli Ruwenzor.

10. den
Trek džunglí v oblasti Kalinzu Forest nebo Kyambura Gorge s bohatým výskytem primátů, šance na pozorování
šimpanzů. Poloostrov Mweya plný zvířat je snad nejhezčím místem trasy. Edwardovo jezero, Georgeovo
jezero a jejich spojnice Kazinga jsou místa s neuvěřitelnou koncentrací hrochů. Vyjížďka lodí mezi zvířaty je
vrcholem safari. Desítky hrochů, krokodýli, sloni, pelikáni, kladivouši, orli a další druhy ptactva. Při návratu na hotel
podvečerní safari v NP Queen Elizabeth. 

11. den
Ranní přejezd do krásného a méně navštěvovaného národního parku Mburo. Jediné místo, kde narazíme na zebry a
žirafy, stáda impal a buvolů. Nocleh na území parku.

12. den
Brzy ráno možnost fakultativního pěšího safari, jedinečná příležitost vidět zvířata z jiné perspektivy. Na kolik metrů
nás žirafy pustí k sobě tentokrát? Po safari přesun zpět do Kampaly. Spatříme i Viktoriino jezero, největší vodní
plochu Afriky. Večerní odlet.

13. den
Letecký návrat domů.

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka

Letištní taxy

Doprava pronajatými vozidly

Ubytování v hotýlcích a bungalovech 8x, v blízkosti NP Akagera 1x, 1x v jednoduchém guest house se společným

sociálním zařízení v oblasti Nyungwe

Na některých místech snídaně

Vstupy do národních parků: Akagera, Queen Elizabeth
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Lodní výlet po kanálu Kazinga

Permit na šimpanze

Český průvodce

Místní průvodci dle potřeb

Cena nezahrnuje
Vstupní víza East Africa Visa 100 USD na místě

Stravování nad rámec programu

Vstupy do památek a muzeí

Fakultativní výlety v NP Mburo

Permit na horské gorily 

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 7 900 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Doporučujeme vybírat tyto aktivity již během objednávky zájezdu, kdy k nim obdržíte podrobnější informace
a budete si je moci objednat spolu se zájezdem.

Trek na horské gorily 800 USD | 1 - 6 hodin

Permit je třeba zakoupit se značným časovým předstihem a po zakoupení je nevratný! Podmínkou pro návštěvu
horských goril je dosažení věku 15 let. Cena permitu se může měnit.
Mezi další aktivity nutné objednat  předem patří také:

Stromové lávky v NP Nyungwe 140 USD

Další fakultativní aktivity se objednávají a hradí až v průběhu zájezdu, jako například:

Lodní výlet po jezeře Kivu

Lodní safari v NP Mburo 30 USD

Pěší safari v NP Mburo 20 USD

Večerní safari v NP Mburo cca 30 USD

Mokřady Mabamba za člunozubcem cca 50 USD
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Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka znamená více poznání, větší zážitky a lepší organizaci programu s
maximálním využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 8 - 12 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Akce pro opravdové cestovatele, kteří upřednostňují zážitky a poznání.
Po celou dobu zájezdu je doprava řešena pronajatými vozidly s úpravou pro safari. Do časového harmonogramu akce
není zařazen žádný noční přesun. Za sportovnější část programu můžeme označit fakultativní aktivity: trek za
horskými gorilami a visuté lávky v NP Nyungwe. 

Trek k horským gorilám
V NP Bwindi žije několik rodin horských goril. Ke každé rodině smí jít denně skupinka o velikosti maximálně 8 osob a
místní průvodce s ozbrojeným doprovodem. Nelze předem určit, jak dlouho budete gorily hledat. Správa NP má své
stopaře, kteří gorilí rodiny sledují. Jedná se však o nepředvídatelný pohyb divokých zvířat ve volné přírodě. V
průměru se čas treku pohybuje mezi 1-6 hodinami. Terén může být někdy náročnější, proto doporučujeme kvalitní
turistickou a nepromokavou obuv, dlouhé kalhoty (příp. návleky), pláštěnku nebo nepromokavou bundu.

Míra komfortu
Ubytovaní budeme v jednoduchých hotelech a bungalovech turistické kategorie - dvoulůžkové pokoje s vlastním
sociálním zařízením na pokoji, někdy vybavené stropním fénem. Jeden nocleh v oblasti NP Akagera nocujeme v lodži
přímo na území národního parku, v NP Nyungwe může být jeden nocleh zajištěn v jednoduchém guest house se
společným sociálním zařízením.
Stravujeme se společně v restauracích a jídelnách. Do ceny zájezdy není zahrnuta strava, pouze na některých
místech snídaně, průvodce je nápomocen s výběrem restaurace, případně překladem jídelního lístku.

Doplňující informace
Trek ke gorilám absolvujete pouze v doprovodu místních anglicky mluvících průvodců a rangerů, český průvodce na
treku ke gorilám skupinu nedoprovází. Stejně tak český průvodce nedoprovází skupinu během půldenního výletu na
šimpanze, ta jde pouze s anglicky mluvícím doprovodem.
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